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Закон Христов, крст и вера сметају онима који 
успостављају законе овог света
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Његова Светост Патријарх српски г. Порфирије је началствовао 6. маја 
2026.године, на празник Светог великомученика и победоносца Георгија – 
Ђурђевдан, светом Литургијом у цркви посвећеном том великом Божјем 
угоднику на Чукарици.

– Ми славимо Светог Георгија који је жив у радости Господњој, жив у 
заједници са Христом. Он је наша мера и мерило, иако утемељен на вери 
деловало је да је тренутни губитник, а није нам пример за углед цар 
Диоклецијан и сви њему подобни. Знајмо, дакле, да закон Христов надилази 
сваки закон, да правила Његова надилазе свака правила која може да 
постави било који човек, па и најсавршенији, и знајмо да закон Христов и 
правила живота која је Он успоставио нису мила законима и правилима које 
постављају људи, нису мила правилима и законима живота и да често долазе 
у фронтални сукоб са тим законима – беседио је Патријарх српски г. 
Порфирије у велелепном храму грађеном од 1928. до 1932. године добротом 
београдског трговца Митра Јовановића, по пројекту руског архитекте 
Василија Андросова, верном народу који је испунио храм и порту и закључио:

– Закон Христов, крст и вера сметају онима који успостављају законе овог 
света, јер се они успостављају да би појединци и групе људи постигли своје 
интересе и своје циљеве, често циљеве који нарушавају циљеве због којих је 
свако од нас створен, тј. нарушавају циљ – један, јединствени и једини циљ – 
а то је наше спасење, што није ништа друго него заједница са Богом и 
заједница међу браћом, а то није ништа друго него Црква.

Беседу Патријарха српског г. Порфирија у целости можете прочитати ОВДЕ.

Предстојатељу Српске Православне Цркве су саслуживали: протојереј-
ставрофор Часлав Маринковић; протојереји Горан Мишановић, Витомир 
Костић и Драган Видовић; протођакон Драган Радић; и ђакони Василије 
Перић и Саво Топаловић.

https://spc.rs/sr/news/patrijarh//16588.sto-nam-je-snaznija-vera,-makar-i-delovali-kao-gubitnici,-vec-sada-i-ovde-ucestvujemo-u-pobedi-nad-smrcu,-grehom-i-davolom.html


Прослава храмовне славе била је и свечана прилика да се Мајка Црква 
захвали господи Владану Јанковићу – власнику компаније Гигатрон, 
Александру Шкундрићу, Ненаду Шакићу и Душану Ђорђевићу из Београда за 
показану јој несебичну љубав и ревност, а посебно за изузетан допринос 
храму Светог великомученика Георгија на Чукарици.
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